



Следователи обращаются к жителям и гостям города Оренбурга оказать помощь в розыске злоумышленников, подозреваемых в убийстве предпринимателя и его сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 35-летнего предпринимателя и его 7-летнего сына (п.п «а,в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство)).

По данным следствия, около 9 часов 17 января 2018 года во дворе жилых домов № № 96 и 98 по улице Карагандинской города Оренбурга в салоне автомобиля Тойота Ленд Крузер 200 обнаружены труп 35-летнего мужчины и тело 7-летнего ребенка с множественными ножевыми ранениями.

В настоящее время по уголовному делу следователями Следственного комитета и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

сотрудниками полиции проводятся неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия. Устанавливаются лица, причастные к совершению особо тяжкого преступления. Производство предварительного расследования поручено следственной группе, в составе которой вошли наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты регионального следственного управления СК России. Расследование уголовного дела продолжается.

Следователи обращаются к жителям и гостям города Оренбурга, если Вы в период с 7.30 до 8.10 часов 17 января 2018 года проезжали на автомобилях, оборудованных видеорегистраторами по улицам: Медногорская, Луговая, Киевская, Карагандинская города Оренбурга, придворовых территориях данного района, либо обладаете иной значимой информацией по делу обратиться в региональное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по адресу: г.Оренбург, ул.Набережная, 25/1, по тел. : 8 (3532) 34 - 38 - 01, 79-04-02.

Видеозапись с регистратора Вы можете направить на электронную почту krimskr056@yandex.ru.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1196414/folder/1048783>